
「ながらスマホ」に関するアンケート結果 

■ 概要 
調 査 期 間 : 2017 年 10 月 13 日(金)～10月 31 日(火) 
調 査 対 象 : 全てのユーザー（自動車運転免許証の有無は問わない）

調 査 方 法 : インターネットによるオンラインアンケート 
※ＪＡＦホームページのみを活用 

有効回答者数 : 47,302 

・構成比は小数点第2位を四捨五入して表示していますので、合計が 100 にならない場合があります。  
・複数回答が可能な設問では、構成比の合計が 100 を超える場合があります。 

１ 回答者属性 
（１）居住地域 

（２）年齢別・性別回答者数

注）各地域の所属している都道府県は以下の通りです。 

北海道：北海道

東北：青森 岩手 宮城 秋田 山形 福島 

関東：茨城 栃木 群馬 埼玉 千葉 東京 神奈川

     新潟 山梨 長野

 中部：富山 石川 福井 岐阜 静岡 愛知 三重 

関西：滋賀 京都 大阪 兵庫 奈良 和歌山 

 中国：鳥取 島根 岡山 広島 山口 

 四国：徳島 香川 愛媛 高知 

 九州：福岡 佐賀 長崎 熊本 大分 宮崎 鹿児島 沖縄 

地域 回答者数 構成比
北海道 2,031 4.3%
東北 3,006 6.4%
関東 18,636 39.4%
中部 7,983 16.9%
関西 8,068 17.1%
中国 2,674 5.7%
四国 1,221 2.6%
九州 3,683 7.8%

47,302 100.0%

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上
男性 36 620 2,343 9,560 13,974 9,175 1,926 165
女性 11 291 1,173 3,317 3,430 1,168 105 8
合計 47 911 3,516 12,877 17,404 10,343 2,031 173
構成比 0.1% 1.9% 7.4% 27.2% 36.8% 21.9% 4.3% 0.4%



 ２ 設問および回答 
   （１）自動車運転中の「ながらスマホ」は危険であると思いますか？
    ［回答］ 

＜年齢別構成比＞

（２）自転車乗車中の「ながらスマホ」は危険であると思いますか？
    ［回答］ 

＜年齢別構成比＞

回答数 構成比
46,761 98.9%
393 0.8%
148 0.3%

47,302 100.0%

項目
そう思う
どちらともいえない
そう思わない

合計

回答数 構成比
45,498 96.2%
1,133 2.4%
671 1.4%

47,302 100.0%

項目
そう思う
どちらともいえない
そう思わない

合計



（３）歩行中の「ながらスマホ」は危険であると思いますか？

    ［回答］ 

＜年齢別構成比＞

（４）自動車運転中または自転車乗車中の「ながらスマホ」をなくすためには何が必要と思いますか？１つ選択してください。 
 ［回答］ 

＜年齢別構成比＞

回答数 構成比
43,765 92.5%
3,313 7.0%
224 0.5%

47,302 100.0%

項目
そう思う
どちらともいえない
そう思わない

合計

回答数 構成比
15,457 32.7%
13,835 29.2%
12,575 26.6%
4,090 8.6%
1,345 2.8%
47,302 100.0%

項目
罰則の強化
取締りの強化
車両・スマホの技術革新
ＰＲ（啓発活動）
その他

合計



 （５） 「スマホ」に関する以下の行動についてどの程度不快に思いますか？
     ①電車やエレベーター等の乗降時や行列待ち時に動きが緩慢

［回答］ 

＜年齢別構成比＞

     ②歩行中の急な割込みや急な立ち止まり
［回答］ 

＜年齢別構成比＞

回答数 構成比
30,085 63.6%
15,232 32.2%
1,985 4.2%
47,302 100.0%

項目
非常に思う
思う
思わない

合計

回答数 構成比
19,543 41.3%
21,390 45.2%
6,369 13.5%
47,302 100.0%

項目
非常に思う
思う
思わない

合計



    ③閉鎖的な空間で聞こえる通話 
［回答］ 

＜年齢別構成比＞

    ④閉鎖的な空間で聞こえるゲーム音や音楽 
［回答］ 

＜年齢別構成比＞

回答数 構成比
24,169 51.1%
18,660 39.4%
4,473 9.5%
47,302 100.0%

項目
非常に思う
思う
思わない

合計

回答数 構成比
26,806 56.7%
16,482 34.8%
4,014 8.5%
47,302 100.0%

項目
非常に思う
思う
思わない

合計



    ⑤場所・時間をわきまえない撮影 
［回答］ 

＜年齢別構成比＞

回答数 構成比
29,905 63.2%
15,316 32.4%
2,081 4.4%
47,302 100.0%

項目
非常に思う
思う
思わない

合計


